
Практичне завдання 

Користуючись наведеними витягами із Закону України 

«Про громадянство України», розв’яжи правові ситуації                 

за наведеним прикладом. 

 

Приклад: 

У пологовому будинку м.Києва народилася дівчинка. Мати – 

громадянка України, батько – студент з Йорданії, громадянин цієї країни, 

який навчається в Київському політехнічному університеті. Батько вважає, 

що дитина є громадянином Йорданії, мати бажає, щоб дитина отримала 

українське громадянство. Мати звернулась з проханням пояснити,  

Яке громадянство матиме її дитина? 

Відповідь: Дитина є громадянином України згідно ст.7 Закону України «Про 

громадянство України», тому що дитина, в якої хоча б один з батьків             

є громадянином України, отримує громадянство України. 

 

Ситуація 1: 

Чи набуде українського громадянства дитина, яка народилась в Польщі, 

але батьки її померли, і родичі, які є громадянами України, всиновили її? 

Ситуація 2: 

Під двері лікарні м. Вінниці була підкинута тримісячна дитина. 

Встановити батьків дитини не вдалося. Як визначити громадянство дитини? 

Ситуація 3: 

Громадянин Росії проживає в Україні протягом семи років, володіє 

невеличкою фірмою, знає українську мову, законів України не порушував. 

Чи задовольнять його клопотання про прийняття до громадянства України? 

Ситуація 4: 

Навчаючись у Харкові, громадянин однієї з країн Близького Сходу 

одружився з громадянкою України. Через два роки він звернувся з проханням 

надати йому громадянство України. У період розгляду його заяви в них 

народилася дитина. Чи може він отримати громадянство України? Яке 

громадянство матиме його дитина? 

Ситуація 5: 

Подружжя Івасюків, громадян України, виїхало на тимчасове 

проживання до США. Там у них народилися син і донька. Чи будуть їхні діти 

громадянами України? 

Ситуація 6: 

Микола вступив на службу до Французького військового легіону.              

Він був здивований, коли дізнався, що він тепер не є громадянином України? 

Чого не врахував Микола, вступаючи на службу? 

 

 

 


